

# 挤占音体美课程，校长得担责

被通报批评两次及以上的,取消学校及校长当年评先树优资格

本报济宁8月13日讯(记者汪泷) 济宁刚性化管理义务教育阶段的音体美课程,今后凡挤占上述课程的学校,一经查实将进行通报批评。被通报批评两次及以上的,取消学校及校长当年评先树优资格,对学校有关责任人进行问责,并与校长职级评定挂钩。

所谓刚性化管理,就是各义务教育学校必须严格按照规定安排音体美课时,开学前将本学期课程总表报县市区教育局体卫艺科(教育科)备案。各学校必须严格按照课程表开设音体美课程,不得删减,未经批准不得调整。

如因特殊情况需临时调

整音体美课程的,必须向县市区教育局提前一天报备。因天气原因室外体育课可调整为室内体育课,但不得取消。各县市区教育局所有义务教育学校(包括民办学校),将课程总表于开学后一周内按要求输入到济宁市义务教育学校整音体美课程开设监测平台。

今后市、县两级教育行政部门加强对音体美课程实施情况的监督检查,根据学校上报的课程总表和临时调整表,定期对学校开课情况进行明查暗访,在期中考试前、期末考试前等关键时间节点和初四毕业年级进行重点检查。鼓励学生及家长、社会各界对学

校音体美开课情况进行监督，接到举报将进行调查核实。

对经查实挤占音体美课程的学校,责令限期整改,进行通报批评,在媒体予以曝光。被通报批评两次及以上的,取消学校及校长当年评先树优资格,对学校有关责任人进行问责,并与校长职级评定挂钩。



# 同台竞技

13日，在新文国际幼儿园，济宁市首届民族器乐大赛开赛。来自全市的优秀选手参加比赛。本次大赛汇集古琴、琵琶、古筝、扬琴、笙、唢呐等十多类民族器乐演奏选手同台竞技。图为选手们演奏古筝曲目。

本报记者 黄广华 摄



今日本报C01—04版 本版编辑:曾现金 组版:曾彦红 校对:苏洪印

# MY YOUTH

齐鲁壹点，最懂山东

齐鲁壹点APP是齐鲁晚报旗下的移动新闻客户端，从我们的身边出发，用专业的新闻视角，插上互联网的翅膀，让新闻迅速、海量，让资讯灵动、活泼。



扫描上方二维码下载  
壹点APP